

Дополнительный заработок в интернете становится все более доступным с каждым днем. Сегодня мы рассмотрим весь процесс круговорота денег в сети интернет. Все исходит только от одной рекламы. Реклама всегда была, есть и будет основным инструментом бизнеса.

Начнем по порядку. Рекламодатель решает использовать интернет в целях повышения продажи своего товара или услуг. Человек покупает услуги, например, Google AdSense.

Платит им деньги, а те, в свою очередь, размещают рекламный текст у себя в программе, и этот текст видят миллионы пользователей. И, по сведениям статистики, от 10 до 20 процентов пользователей покупают товар или услугу у рекламодателя. Теперь рассмотрим пример как заработать в интернете на сайте с помощью рекламы. Между прочим, всю прибыль от сайта вебмастер получает только от размещенной рекламы. Предположим, что вы решили создать сайт для заработка в интернете. Разместили на хостинге (хостинг – это площадка для сайтов), купили домен (домен – имя сайта, например: www.site.ru). Наполняете сайт материалом, только весь материал должен быть уникальным, то есть собственного сочинения. Лучше всего, сначала наполнить сайт авторскими статьями, только писать их нужно своими руками, а не копировать с чужих ресурсов. Объясняю для чего. Чтобы бы вы могли заработать на сайте, необходимо добавить [свой сайт](#) в поисковые системы, такие как Google, Яндекс и др.

А туда принимают сайты только с уникальным контентом. После того, как Ваш сайт будет принят в каталог поисковиков, тогда уже можете смело добавлять материал с других сайтов, только обязательно делайте ссылку на источник информации, солидарность должна соблюдаться всегда. Далее идет раскрутка сайта. Проще и практичней всего заказать раскрутку сайта на проекте 1PS. Ребята работают на отлично и не дорого. После всех манипуляций настает очередь добавить сайт в программы Яндекс Директ, Бегун, Google AdSense. Это спонсоры, которые платят вебмастерам за размещение своей рекламы на сайте. Вернемся в начало.

Рекламодатель платит Яндекс Директ, Бегун, Google AdSense за рекламу своего товара в интернете, а проекты Яндекс Директ, Бегун, Google AdSense платят вебмастеру за то, что он разместил рекламу у себя на сайте. Вот и весь круговорот прибыли от сайта.

Чем больше у Вас будет сайтов, тем выше будет и дополнительный заработок в интернете. Помимо этого способа, есть еще один метод заработка. Заработок в интернете без сайта. Здесь все намного легче. Существует два способа (говорю два,

Деньги в интернете. Как заработать капитал.

Автор: Administrator
26.10.2010 10:36 -

потому что проверил на себе много вариантов, но стабильную прибыль приносят только два): копирайтинг и Форекс. Копирайтинг представляет собой написание статей на разные темы. Статья – это не сбор терминов в одном месте, а изложение собственной мысли и знаний. Копирайтер (автор статей) может хорошо заработать на сайте Адвего, где можно не только выкладывать собственные работы на продажу, но и брать персональные заказы. Что же касается рынка Форекс, то здесь очень важно присутствие в кармане госпожи Удачи. Форекс – это игра, в которой кому – то везет, а кому – то не очень.

Но в любом случае, факт остается фактом: заработать в интернете можно здесь и сейчас. Главное, не останавливаться после первой неудачи. Все что нас бьет, делает нас сильнее. За неудачей всегда следует праздник на нашей улице.